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Около 27% молодых людей Приангарья
предпочитают заключить брак по расчету
26,7% молодых людей (из числа опрошенных специалистами Комитета по молодежной политике) Иркутской
области хотели бы жениться (выйти замуж) по расчету.

При этом 77,4% осуждают секс за деньги. 64,7% молодых людей осуждают кражу крупных сумм денег, 48,9% -
против взяток. 41,8% опрошенных сообщили, что желают открыть собственное дело, но при этом платить
налоги не собираются. 22,4% согласились бы работать в фирме с "сомнительной" репутацией за большую
заработную плату. Эти данные содержатся в государственном докладе "Молодежь Иркутской области",
который был представлен 12 января на заседании административного комитета при губернаторе области.

Как показал опрос, молодые люди называют самым важным в своей жизни деньги (53,3%) и карьеру (49,6%).
Также в состав необходимых условий жизненного успеха молодых входит хорошее образование (49,1%). По
мнению 64,3% молодежи, достижению успеха в жизни способствует личная предприимчивость, 48,9% считают,
что успех зависит от количества полезных связей. Около 20% считают, что их преуспеванию в жизни должен
способствовать счастливый случай, а 20,1% - талант.

31,6% опрошенных назвали любовь одним из самых важных факторов в жизни молодых. Для 30,2% важным
является наличие семьи, 24% молодых важными считают секс и получение всевозможных удовольствий. А вот
среди целей на ближайшие пять лет первое место у молодых занимает получение образования (60,6%),
карьера и хорошая работа (67,2%), на предпоследнем месте – личная жизнь (39,3%), на последнем месте –
воспитание детей (20,3%).
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